

В Сеуле состоялся узбекско-корейский «круглый стол» по вопросам расширения отношений стратегического партнёрства между двумя странами



13 декабря в Посольстве Республики Узбекистан в Сеуле состоялся узбекско-корейский «круглый стол» по вопросам расширения стратегического партнёрства между странами и вывода двусторонних отношений на качественно новый уровень.

В ходе «круглого стола», состоявшегося накануне государственного визита Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Южную Корею, эксперты обменялись мнениями по перспективным направлениям сотрудничества, оценили состояние культурно-гуманитарного взаимодействия, обсудили вопросы активизации взаимных обменов в постпандемический период.

Отмечалось, что намеченная встреча лидеров и серия двусторонних переговоров послужат дальнейшему углублению особых отношений между двумя дружескими странами.

Узбекские аналитики представили корейской стороне актуальную информацию о приоритетах дальнейших реформ в рамках Стратегии развития «Нового Узбекистана». Особое внимание было уделено дальнейшим шагам по углублению регионального сотрудничества в Центральной Азии, а также развитию взаимодействия со странами-стратегическими партнёрами, среди которых особое место занимает Республика Корея.

В свою очередь, как подчеркнули корейские эксперты, наиболее важным партнёром Республики Корея в Центральной Азии выступает Узбекистан. В этой связи было отмечено, что уже сегодня возникает объективная необходимость в совместной разработке очередных масштабных проектов, которые заложат фундамент для развития двустороннего сотрудничества на многие десятилетия вперёд.

Так, представители академических кругов Республики Корея выдвинули ряд предложений по укреплению взаимодействия двух стран в области подготовки и повышения квалификации кадров, обмена научными и техническими специалистами.

По итогам встречи стороны сошлись во мнении о необходимости дальнейшего наполнения двусторонней повестки дня прорывными договорённостями, отвечающими огромному потенциалу стран. Выражена готовность к наращиванию научных связей, реализации совместных

исследовательских проектов и организации конференций по актуальным вопросам двусторонних отношений и регионального сотрудничества.

В мероприятии приняли участие ведущие эксперты Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан, Международного института Центральной Азии и Центра экономических исследований и реформ.

Корейскую сторону представляли бывший посол РК в Узбекистане, профессор Университета Кемьонг Чон Дэ Ван, генеральный секретарь Форума сотрудничества «Центральная Азия -Корея» Ли Чонкук, директор Института евразийских тюркских исследований, профессор Женского Университета Тондук О Ынкён и директор отдела внешних связей Центра обучения корейскому языку Корейского политехнического университета, профессор Джо Нам Джу.

Источник